



晨报记者 林劲榆

看车、下订、申请补贴.刚刚重新开门的沪上汽车销售中心就迎来了大客流,在多重补贴的推动下,消费 者购车热情相当高。

近日,荣威、上汽大众、飞凡等多个车企品牌透露,6月以来,几乎每个周末 4S 店和品牌体验中心都是生 意火爆,看车、询问政策的顾客同比上涨20%-50%,奔着各种优惠补贴,不少消费者提前了换车和买车计划。

多"补贴"3万元 新龍源汽车炙手可热

高科技新车扎堆上市抢市场 销售中心迎来大客流

购车热情高涨 新能源汽车"补贴"高

买车前,不少车主做足了功课,比价、比 优惠,再下单。

在徐汇区的荣威 4S 店, 上周日上午,顾 客络绎不绝,一个上午几十组客户看车、试 车,其中有多位客户已经初步确定了购车意 向,并且已经打算将旧车转让出去了。"我看 上一款 2022 款荣威 i6 电动车,售价 15.78 万起,补贴后,售价约14.7万元,比平时购买 便宜了1万左右。"正打算换辆电动汽车的 李先生说,目前油价很贵,新能源汽车可以每 月省下不少油费。

有些车主在市区购车,还有一些在嘉定 工作和生活的消费者发现, 在当地购车实惠 更多。在嘉定南翔的印象城里,多个品牌在商 场一楼打起了擂台,补贴三万元的政策被贴 在醒目位置。

近日,王先生来到飞凡汽车嘉定体验中 心咨询相关补贴政策。"一款售价 24.98 万元 的车,可以拿到3万元的政府补贴,另一款 18.48万的电动车也可以申请同样的补贴。" 销售人员表示,门店每天可以迎来约40批次 客户,6月销量预计好于去年平均水平。

也在嘉定印象城开设品牌店的蔚来最近 同样生意火爆。"目前,门店每天的客流量比 2月份增加超30%。补贴政策为我们引流了 一批咨询和试驾的客户。"该店业务人员,目 前旗下电动车型都可以享受上海市和嘉定区 的优惠,所以区内销售非常好。

另一旁的小鹏汽车有些落寞。"我们享 受不到2万元的嘉定区政策优惠,主要是车 企并没有注册在嘉定。"一位销售人员表示, 但是这两天询问、预约试车的消费者热情还 是很高。

优惠政策落地 条件之一: 社保交在嘉定

"并非所有消费者都可以在嘉定买车享 有优惠,消费者要提供嘉定社保,或者嘉定居 住证,嘉定户口等。"昨天,在嘉定多家 4S 店 和体验中心,工作人员向记者表示,各家车企 都在等待区里出台细则和二维码,消费者买 车时必须通过相关审核才能申请优惠。外区 的消费者也可以在买车前关心一下社保情 况,如果公司正好注册在嘉定,社保交在嘉 定,也可以享受优惠。

昨天,"嘉定区购车补贴"申报平台正式 上线。根据嘉定区公布的扶持政策,鼓励相关 汽车厂商在区内开展让利干民的促销活动, 鼓励个人消费者购买新能源车和燃油车,并 在上海市内上牌的,给予购车补贴,车价 15 万元以下的给予1万元补贴,车价15万元 (含)以上的给予2万元补贴。

上海市已经宣布,"年内新增非营业性客 车牌照 4 万个额度,并对置换纯电动汽车的 个人消费者给予一次性1万元补贴。"对不 超过30万元的2.0升及以下排量乘用车,全 国还实施了购置税减半政策。

除此以外,车企也提供了不少优惠政

策。目前,上汽大众、东风日产、长安汽车、 吉利等二十多家合资和自主车企都已相 继推出相关政策。补贴的形式既包括置 换、购车时的厂家贴现,也包括金融礼包、 油费补贴、保险补贴等,各种补贴形式可 谓"琳琅满目"。

销量高涨 新车精彩纷呈不断推新

新能源汽车是此次各地补贴的重点, 而新能源汽车新技术不断推陈出新,也激 发了消费者的购车热情。

近日,上汽宣布,推出全球纯电超能 跨界车 MG MULAN。新车基于上汽星云 纯电专属架构打造,是名爵旗下首款全球 车,新车已在上汽宁德基地正式量产下 线,并将率先在欧洲市场上市。"上汽星 云"是中国汽车行业首个纯电专属系统化 平台, 更是一个能够灵活兼容未来科技、 不断完成自我进化的超级平台,技术水平 国际顶尖。作为中国乃至全球汽车行业高 新技术的集大成者,"上汽星云" 体现了 汽车工业"中国智造"的最高水平。

在商务车领域,本周,上汽智能纯电 MPV MAXUS MIFA 9正式上市,还可通过"蜘蛛 定制"自由选配,由车主自由选择车辆配置,上 汽大通 MAXUS 将在全新新能源品牌"MI-FA"中布局包含 MIFA 5、MIFA 6、MIFA 氢 在内的新能源车型。

与此同时,华为与传统车企的合作也加速新 能源汽车的研发。由长安、宁德时代等共同打造 阿维塔科技与华为签署了全面战略合作协议,将 基于 CHN 智能电动车技术平台,合力打造系列 高端智能电动汽车产品,至2025年将推出4款 全新车型,首款车型阿维塔11将干8月上市。

乘联会数据显示,6月1日-26日,乘用车 市场零售142.2万辆,同比去年增长27%,较上 月同期增长37%。目前6月零售超强销量好于 行业内对政策应有的走势预期,预计今年6月新 能源车零售近50万辆,有可能创历史新高。



长三角铁路今起进入暑运时间

客流量有望超1亿人次,客流高峰将增开列车

记者 郁文艳

晨报讯 记者从中国铁路上海局集团有 限公司获悉,长三角铁路今天进入暑假客流 运输期,在疫情防控形势稳定向好的情况下, 2个月的暑期发送旅客有望超1亿人次。铁 路部门精准实施"一日一图",在客流高峰期 对高铁和普速线路实行高峰运行图, 根据客 流需要适时启用 28 对周末线列车和 58 对高 峰线列车,全力满足旅客出行需要。

今年铁路暑期旅客运输期限自7月1日 至8月31日,共计62天。暑假的一头一尾是 长三角铁路刚性探亲客流集中时间段, 通勤 流、商务流、旅游流呈现随疫情变化波动的特

为满足暑期旅客出行需要,铁路部门精

准实施"一日一图",在客流高峰期实行高峰 运行图。同时根据暑运期间周末客流特征明 显的特点,将按照小长假的标准抓好周末客 流组织, 进一步优化旅客进出站、上下车流 线,防止通道对流、堵塞。为应对突发客流,铁 路部门还安排适当应急能力,适时组织动车 组列车重联或大编组运行、增开图外临客或 加挂车辆。

暑运期间,长三角铁路将做好常态化疫 情防控措施,加强车站、列车公共场所的通风 消毒和卫生保洁,做好进出站旅客全面测量 体温和列车运行途中有需要旅客的测量体 温,提醒旅客全程规范佩戴口罩:同时全力配 合地方防疫部门做好健康码、核酸检测阴性 证明等查验工作,全力营造安全、放心的出行

新版《铁路旅客禁止 限制携带和托运物 品目录》今日实行,旅客禁止、限制携带物品 有新变化,长三角所有客运车站和旅客列车 通过展板、广播、大屏等形式加强宣传,铁路 安检人员严格按照新要求, 做好旅客进站的 安检查危工作。

为了给暑期旅客出行提供贴心周到的服 务,上海、上海虹桥、上海南站设置"一窗通 办"服务窗口,旅客在通办服务窗口可办理好 退票、改签、重新购票等所有手续,免于在不 同窗口间奔波;上海虹桥站设立医疗服务点, 为旅客提供医疗咨询和应急救助,同时与地 铁 10 号线开展"路地接续"服务,为行动不 便的旅客在高铁和地铁间换乘提供方便。

针对探亲、旅游等客流相对增加等情况。 上海客运段推出"静音车厢""一个好觉

"话老化"等服务举措,"静音车厢"两端贴 有"静音标识",广播音量为正常音量的20% 40%,旅客在购票时可以选择"静音车厢"; "一个好觉"服务将根据旅客需求提供睡枕、 遮光眼罩、一次性耳塞等助眠物品:"适老 化"服务主要为单独乘车的老年旅客配备应 急呼叫器、U型枕、充气坐垫等用品,满足不 同旅客个性化服务需求。

铁路部门提醒广大旅客, 暑期出行请自 觉遵守当地疫情防控要求,适当提前出门,为 防疫查验、进站安检、实名制验证等留足时 间;旅行途中,配合铁路部门做好进出站测温 等站车疫情防控工作,全程规范佩戴口罩:许 多城市有两个或两个以上火车站, 务必认清 票面标注的站名, 勿因跑错乘车站而耽误行